Контрольная работа 4 класс II четверть
Итоговый диктант
Ёжик

      По лесной тропинке торопится, бежит в свою норку ёж. Осенью у ежей мало добычи. Не найдёшь червей и лягушек. Не отыщешь жуков и гусениц.
      Днём и ночью таскает ёж в нору листочки и мягкий мох, готовит себе тёплое зимовье. Скоро спрячется зверёк в своём логове и проспит там всю зиму. Накроет норку снежный сугроб. Никто не найдёт, не разбудит ежа. Будет зимовать колючий в тёплой норке до весны. Будут ему сниться лесные ежиные сны.
                    Слова для справок: добыча, логово, никто.
Орфографическое задание

I вариант
1. Запиши глаголы в два столбика по спряжениям, вставь пропущенные буквы, отметь окончания.

               Тян…м, корм…м, вар..м, зна…м, пиш…м, смотр..м, ход..м, стира…м.

2. Выпиши из текста три слова с орфограммой «тся и ться в глаголах.
II вариант

1. Запиши глаголы в два столбика по спряжениям, вставь пропущенные буквы, отметь окончания.
                   Плава…м, жар…м, терп…м, бега…м, зева…м, дар…м, дума…м, хвал…м.
2. Выпиши из текста три слова с орфограммой «Разделительный мягкий знак».
Математика 
Вариант 1
Задание 1

Выполни действия. Запиши решение столбиком.

36074 + 4592

58135 – 19076
25750 : 5

2360 • 3

Задание 2

На базе было 15 т капусты. В один магазин отправили 500 кг капусты, а в другой – в 3 раза больше. Сколько капусты осталось на базе?

Задание 3

Вычислите устно.

899 + 101 + 464 + 536


62 ( 8 ( 10 ( 0


(1000 + 20 + 4) ( 5
Задание 4

Из подъезда дома вышли два человека и пошли в противоположных направлениях. Скорость одного – 100м/мин, а другого – 90м/мин. Какое расстояние будет между ними через 5 мин?
Вариант 2

Задание 1

Выполни действия. Запиши решение столбиком.

58046 + 5678

76134 – 17068
2004 • 8  

 35210 : 7 

Задание 2

В куске 8 м декоративной ткани. На штору пошло 2 м 50см этой ткани, а на обивку кресел в 2 раза больше. Какой длины кусок ткани остался?

Задание 3

Вычислите устно.
202 + 798 + 785 + 215

104 ( 7 ( 0 ( 100

(1000 + 50 + 8) ( 4
Задание 4

Из школы вышли одновременно Оля и Катя и пошли домой в противоположных направлениях. Оля шла со скоростью 85м/мин, а Катя – 95м/мин. Какое расстояние будет между девочками через 10мин?
